

## «Один день из армейской жизни»

В День защитника Отечества в празднично украшенном зале собрались дети из группы «Тюльпан», их папы и дедушки, чтобы вместе потренироваться и провести военные учения в «школе молодого бойца». По команде «боевая тревога», дети выполняли задания: доставили «донесение в штаб», вместе с папами собрали «боевое оружие», ходили в «увольнительную» строевым шагом. Ребята показали свою силу, смелость, ловкость. Наши мальчишки подрастут и займут достойное место защитников нашей Родины.





